

Губернатор Костромской области Сергей Ситников подписал с ООО «Медекс» соглашение об организации центров общей врачебной практики (семейной медицины). Об этом сообщила пресс-служба главы области.

На основе государственно-частного партнерства (ГЧП) в Костроме будут открыты три центра, прием в которых будет вестись по полису обязательного медицинского страхования. «Система центров будет полностью встроена в поликлиническую систему города», – подчеркнул глава региона Сергей Ситников. Принимать пациентов новые центры будут, как и поликлиники, по территориально-участковому принципу.

Осматривать граждан будут кардиолог, гастроэнтеролог, офтальмолог, невролог, эндокринолог, пульмонолог, отоларинголог. Здесь же пациенты смогут пройти диагностические процедуры, включая лабораторные анализы и ЭКГ.

Планируется, что по каждому участку медцентры смогут принимать от семи до 20 тысяч человек.

Инвестор берет на себя проектирование, ремонт, оснащение центров и набор персонала. Оплата медуслуг будет проводиться по действующим в области тарифам ОМС. Генеральный директор ООО «Медекс» Александр Бабич отметил, что компания на протяжении четырех месяцев ведет переговоры с семью регионами Центрального округа, Костромская область стала первой, откликнувшейся на предложение инвестора. Открытие первого центра общей врачебной практики намечено на июль текущего года. Администрация области также рассматривает возможность создать в Костроме 15 территориальных кабинетов участковых терапевтов, чтобы снизить нагрузку с городских поликлиник.

Согласно данным аналитического центра журнала *Vademecum*, каждый пятый проект государственно-частного партнерства в России заморожен.

vademec